POSTSCRIPT.

THE reader is requefted to correct the longitude of Kamtchatka, mentioned p. 5 of my Ruffian Difcoveries, as lying between 173 and 182 degrees from the ifle of Fero; or 155 and 165 from Greenwich. Whereas, by the obfervations of the Englifh, it is fituated between 155 and 169 from Greenwich; or 172 and 186 from Fero; the Ruffian geographers having laid down the North-eaftern part of the peninfula near three degrees too much to the weft.

ERRATA.

P. 420. 1. 4. for *feven* minutes read one minute. 421. 1. 17. for 50'. read 10". 428. 1. 13. for 28. read 25.